



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE

DIRECȚIA GENERALĂ DEZVOLTARE RURALĂ  
AUTORITATEA DE MANAGEMENT PENTRU PNDR



F6 - Notă privind propunerea de modificare a SDL

INTRARE Nr. 272
GAL
Ziua 23 Luna 11 Anul 2022

București,

Nr. 201754 din 23. 11. 2022

Se aprobă,

Director General

Elena-Daniela REBEGA

#### NOTĂ

privind propunerea de modificare a SDL nr. 1, simplă, anul 2022 a  
ASOCIAȚIEI GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ Defileul Mureșului Superior

În conformitate cu prevederile *Manualului de Procedură pentru coordonarea, verificarea și monitorizarea implementării Strategiilor de Dezvoltare Locală*, evaluarea propunerii de modificare a SDL a fost realizată la nivelul CDRJ ALBA și la nivel central în cadrul SLIN.

Urmare analizării documentației transmise de ASOCIAȚIA GAL Defileul Mureșului Superior, înregistrată la CDRJ ALBA sub nr. AB/9113 din 21.11.2022 propunem spre aprobare următoarele:

Se modifică capitolul "Introducere" prin adăugarea următoarei fraze :

"Pentru îndeplinirea obiectivelor din Strategie, Gal Defileul Mureșului Superior, intenționează să deruleze proiecte de cooperare cu Gal-uri din țară și/sau străinătate în domeniile patrimoniu, turism, gastronomie, tradiții,etc."

Atragem atenția asupra obligației GAL de a respecta toate prevederile Ghidului Grupurilor de Acțiune Locală pentru implementarea Strategiilor de Dezvoltare Locală privind comunicarea și transparența, inclusiv prin publicarea pe pagina de internet a GAL atât a strategiei inițiale cât și a tuturor variantelor actualizate ale acesteia. Fiecare modificare de strategie generează o nouă versiune a SDL (SDL în track changes + Nota privind propunerea de modificare a SDL - formularul F6).

GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ Defileul Mureșului Superior

Adresa: Loc. Deda str. Principală nr.180, jud. Mureș

E-mail: [defmursup@yahoo.com](mailto:defmursup@yahoo.com)

De asemenea, trebuie să respectați prevederile Notei DGDR - AM PNDR nr. 235782/23.12.2020 privind implementarea SDL, în special în ceea ce privește includerea în documentația de accesare a măsurilor din SDL care urmează a fi lansate, atât a termenului maxim de finalizare a proiectelor - 31.12.2023, cât și a termenului limită de depunere a ultimei cereri de plată a beneficiarilor - 30.09.2023.

Vă rugăm să aveți în vedere ca implementarea SDL să se realizeze cu respectarea legislației naționale și europene, a condițiilor de eligibilitate, cu menținerea criteriilor de selecție care au fost punctate la evaluarea strategiei și îndeplinirea obiectivelor specifice ale SDL.

**Propun spre aprobare,  
Director general adjunct  
Bogdan Dumitrescu**

